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Hodnotící kritéria                                                            

 splňuje splňuje 

z větší 

části 

splňuje 

z menší 

části 

nesplňuje 

Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a 

názvu práce. 
/    

Metody využité autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a 

tématu. 
/    

Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu. /    

Struktura práce je vyvážená a logická. /    

Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu. /    

Práce je prosta gramatických a stylistických chyb.  /   

Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití 

správné terminologie. 
 /   

Autor správně cituje. /    

Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam 

pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah 
odpovídá zadání). 

/    

 

Celkové hodnocení (slovně) 

 

Veronika Fusková se ve své práci dějinám známého pivovaru ve Velkých Popovicích, především pak 

jeho historii v 19. a 20. století. Svůj text (jakkoliv zaměřený na mikrohistorii) přitom propojila i 
s regionálními dějinami a obecnějším náhledem na vývoj pivovarnictví v českých zemích. Dějiny 

pivovaru dovádí přitom až do současnosti. Kromě práce se sekundární literaturou, archivními a 

internetovými zdroji se rozhodla využít i metodu orální historie. Šlo o rozhovory se zaměstnanci 

pivovaru, včetně autorčiných příbuzných. 
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Až na několik překlepů je text psán srozumitelnou a čtivou formou, dějiny popovického pivovarnictví 

jsou v textu přehledně vylíčeny. Nejširší pozornost věnovala přitom autorka působení rodiny 
Ringhofferových, líčí i životní příběhy jednotlivých členů tohoto rodu.  Dobu ringhofferovského 

panství přitom vnímá jako „zlatý věk“ velkopopovického pivovarnictví.  Z textu lze vycítit autorčino 

nadšení zpracovávaným tématem i z tradice „popovického kozla“, některé superlativy použité v práci 

však vycházejí zřejmě spíše z textů, které mají propagaci této značce zajistit. Ze získaných rozhovorů 
je pak v příloze zveřejněn pouze rozhovor s Jiřím Růžičkou, ke škodě práce zde ostatní rozhovory 

chybějí. Text je naopak vybaven rozsáhlou fotografickou a obrazovou přílohou. 

 
Práce  Veroniky Fuskové splňuje parametry kvalitní bakalářské práce a k obhajobě ji doporučuji.
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